

# 《破·地獄》澳門金蓮花獎勇奪三獎

# 黃子華朱一龍封帝 衛詩雅封后

●黃子華和朱一龍齊獲影帝。



網上圖片

▲《破·地獄》澳門國際電影節拔頭籌。資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「第16屆澳門國際電影節」暨「第15屆澳門國際電視節」日前在澳門威尼斯人舉行。前晚第16屆金蓮花獎頒獎典禮現場星光熠熠，張藝謀的《第二十條》榮獲最佳電影，《破·地獄》奪三大獎項，分別是最佳導演陳茂賢及最佳男、女主角黃子華與衛詩雅。朱一龍也憑《負負得正》獲最佳男主角，出現雙影帝。陳家樂憑《紫職3：義薄雲天》斬獲最佳男配角；最佳女配角是《默殺》的王聖迪。

●衛詩雅感謝香港電影。



衛詩雅感謝香港電影。情況之下順利拍攝，電影仍然上映緊，希望大家支持。多謝每一位喜歡呢部電影嘅朋友。」

演「道生」一角封影帝的黃子華，在發表得獎感言時感謝《破·地獄》所有組員，「包括導演陳茂賢有勇氣去拍呢個題材，比佢更有勇氣嘅唔少得老闆楊受成博士投資一部咁冷門題材嘅戲。跟住我要多謝自己咁有勇氣嚟澳門，因為我嚟澳門係有贏過，由細到大，終於贏一次，多謝大家。」

衛詩雅則拿下「最佳女主角」殊榮，再度封后。她向導演、編劇、監製等表達了一連串感謝，並說：「最緊要多謝喜歡《破·地獄》呢部電影嘅觀眾們，我哋部電影仲上映緊，希望大家可以支持。多謝香港電影！」

《破·地獄》截至2024年12月30日晚上，港澳累積票房跨越1.52億港元。投資老闆英皇集團主席楊受成博士攜導演陳茂賢、編劇鄭緯機，演員黃子華、衛詩雅、周家怡、艾妮及劉若寶亮相澳門，同場出席的還



憑《破·地獄》榮獲「最佳導演」的陳茂賢表示電影完成的歷程甚是艱難：「呢部戲嘅好艱難嘅情況之下順利拍攝，電影仍然上映緊，希望大家支持。多謝每一位喜歡呢部電影嘅朋友。」

有任達華、方中信、溫碧霞、陳家樂、何珮瑜、沈震軒、關智斌、許靖韻和楊天宇等。

## 陳家樂感謝連詩雅支持

陳家樂相隔九年再於澳門國際電影節奪「最佳男配角」，憑電影《紫職3》擊敗《默殺》的吳鎮宇等對手。他於領獎時不忘感謝妻子連詩雅（Shiga），更深情放閃：「嗱我全程投入工作嘅時候，Shiga幫我照顧家庭，令我無後顧之憂。」

溫碧霞憑借即將上映的新片《謊島美人魚》獲提名「最佳女主角」，可惜沒有斬獲這一獎項。她大方表示被提名已是一個很大的鼓勵，更讚揚《破·地獄》是她最喜歡的電影之一。「導演陳茂賢真的非常優秀，令到片中每一位演員在熒幕上，都能把他們的演技發揮得淋漓盡致，黃子華、衛詩雅、許冠文都演繹得非常好。」她又透露《謊島美人魚》將於2025年3月中在內地及香港上映，因用了不少心思，她都期待新作品面世。她還在12月30日獲邀擔任當晚頒獎嘉賓，頒發「金蓮花最佳導演獎（電視）」予電視劇《新聞女王》、《溫暖的甜蜜的》導演鍾澍佳及劉江。

▲陳家樂相隔九年再奪「最佳男配角」。

## 世界巡演走足一整年 Twins 倫敦騷淚別歌迷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）Twins的「Twins Spirit」世界巡迴演唱會圓滿結束。這次演唱會由年頭開始，巡足一整年，聖誕於倫敦OVO Arena Wembley順利完成，JW（王灝兒）也有去捧場。當晚氣氛超熱鬧，Twins本想同美國場一樣繞場握手，但因歌迷太瘋狂熱情，只得在台前握手。之後她們再飛到新加坡演出兩場。這一站不單是Twins出道至今的第100及101場演唱會，亦是「Twins Spirit」這個騷的最終場。兩人於舞台上跟歌迷暫別，歌迷台下大哭，兩人也被感動得眼泛淚光。慶功時

阿Sa跟一班舞者擁抱，又再忍不住落下眼淚。

阿Sa回想這一年來的努力，走過世界各地，又首次在倫敦開騷，非常開心。她表示從沒想到可以走足一整年：「每一站都有難以忘記的美好回憶，其中應付《時差》對我來講最難忘。美加巡迴去完東岸又去西岸，連續21日，返香港一個禮拜又去倫敦，嗰倫敦過埋聖誕又直接去新加坡，覺得自己嘅體能都真係係係咁。」

英國之旅過後，阿Sa就留低放一個短假，與媽咪及容祖兒等好友一起過聖誕，她笑說：「英國之旅好開心呀，因為第一次同媽咪嗰外國過聖誕，好多朋友都過埋嚟一齊玩，仲有我一啲移咗去英國嘅舊同學，呢個咁難得嘅聖誕party，我哋都籌備咗一陣，大家齊心協力先可以達成，真係好難忘、好好玩。」

新加坡慶功會上，阿Sa坦言走到最後一站有點不捨：「每個演唱會都會有結束嘅時候，當然會唔捨得，嗰個台上面見到有好多歌迷都喊，搞到我都唔住。當你企喺個台上面，見到台下面嘅觀眾好投入咁跟你唱

歌，對住你好開心咁笑，好留心咁聽你講每一句說話，真係好感動。我會永遠都記得呢啲畫面。慶功時啲dancer唔捨得，一個二個嗰度喊，所以又搞到我唔住，一開咗個掣就好難停啲，哈哈！」

回港後，阿Sa表示即要為賀歲電影做宣傳，並期待謝票時跟一班演員一齊玩、一齊吹水。經過超級忙碌的一年，阿Sa不諱言有點疲，計劃明年放慢腳步，所謂長命功夫長命命。

至於阿嬌（鍾欣潼）就表示巡足一整年非常難忘：「我同阿Sa都經常喺台上面講，我哋每一次演唱會，都會當係最後一次，今次都唔例外，無人知日後幾時再開。」她續說：「非常多謝歌迷這次巡演的一路相伴，佢哋做咗好多應援，有忠粉Twins才行到咁遠。第一次喺英國過聖誕，好有氣氛，都難忘，我買咗好多聖誕裝飾，返屋企裝飾自己個聖誕樹。」為養足精神，她已向公司申請放假。



●阿Sa與容祖兒在倫敦過聖誕購物。



●Twins圓夢倫敦開騷。



●Twins與團隊搞怪慶功。

## 辦「再婚」派對群星到賀 古巨基為囍圓夢

## 迎新歲喜聞咁咁聲 阿Sa愛約知己打牌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）賀歲電影《祥賭必贏》將於1月28日正式上映，首張海報率先曝光，一眾演員在賭桌前各拿心水賭具，展露歡欣表情。



●《祥賭必贏》將於1月28日正式上映。

海報拍攝當日，張繼聰、蔡卓妍（阿Sa）、邱士縉（Stanley）、吳家忻、朱栢康、胡楓（修哥）、楊偉倫及楊偲泳等人圍埋賭桌，談起麻雀經。原來阿Sa在芸芸演員中竟然是「賭神」，經常打衛生麻雀的她，精通各地牌術，每年過年都會約三五知己來個麻雀王大賽，在一片麻雀咁咁聲響下應節迎新歲。

阿Sa一提起麻雀即雀躍地說：「麻雀要樂簡直是國粹，當中牌局變化多端，尤其是台灣牌，可以轉動腦筋，一個健康有益身心的運動。」修哥也湊熱鬧，講了一個關於麻雀的由來，讓大家漲知識，他說：「據說麻雀是孔明發明的；因為當年打仗的士兵沒有娛樂，於是孔明便發明了麻雀，一隻一隻牌咁創造出嚟，當時麻雀這東西叫打馬吊。到後期行船的人，也經常打麻雀作娛樂、作消遣，打發時間。」修哥一席話令不懂打麻雀的張繼聰、不精賭術的Stanley及吳家忻聽得津津有味。惟獨朱栢康和楊偉倫卻走在一角研究甫士手勢，務求脫穎而出。連拍海報也如此入戲，可見戲中個個都是搞笑能手，正好融入《祥賭必贏》中的歡樂氣氛。另外，甚少拍電影的洪嘉豪，亦有特別客串一角。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古巨基因4歲兒子一句話，舉行10周年結婚聚餐，獲古天樂、容祖兒、周慧敏眾星到賀。

古巨基（基仔）與太太陳英雪（Lorraine）不經不覺已結婚十年，兒子Kuson亦已4歲大，前晚（30日）基仔在社交平台分享多張早前慶祝錫婚的相片和故事，出席聚餐的包括英皇集團主席楊受成夫婦、古天樂、容祖兒、周慧敏、蔡卓妍、關智斌、唐詩詠、方力申、關心妍、蔡一智夫婦、吳家樂及傅明憲等，都是長輩和識時的好友。

基仔表示過往的結婚周年紀念都是低調地過，即使10周年，原本都只是想一家三口小慶祝，因為一件事讓他改變了想法，他說：「有一晚我同Kuson睡前聊天時，他問起爸

爸媽媽結婚時情況，話好想去爸爸媽媽個婚禮，那一刻，我覺得他好可愛，亦有點兒鼻酸。突然覺得，我不能帶他回去10年前，但我可以辦一次像Wedding的10周年聚餐，讓他與爸爸媽媽一起感受像10年前那次充滿愛的晚上。」

當年基仔為了婚禮特別做了一首《我與你》記下人生重要時刻，這次10周年，一家三口齊齊到錄音室，錄了一首屬於他們仨的歌曲。



●古巨基「再婚」派對眾星見面。



●古巨基一家三口樂陶陶。